

Vis Maior rendkívüli települési támogatás	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely Szőkéd települések közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>Az önkormányzat polgármestere vis maior települési támogatásban részesíti azt a családot, akinek a házában valamilyen előre nem látható, vis maior esemény történt és a helyreállítási költségek olyan terhet jelentenek, mely a létfenntartásukat veszélyezteti. A kérelmezőnek a háztartásában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 450 %-át.</p> <p>A vis maior támogatás kamatmentes kölcsönként is nyújtható. A kamatmentes kölcsön összege 10.000,- és 100.000,- Ft között állapítható meg, melynek összegéről a polgármester esetenként dönt. A kölcsönt részletekben kell visszafizetni egyedi döntés alapján, de maximum 12 hónap alatt. A kölcsönben részesülőkkel szerződéskötésre kerül sor, amely tartalmazza a támogatás felhasználásának célját és összegét, a visszafizetés feltételeit, a kölcsön késedelmes visszafizetése esetén a behajtás módját. A szociális kölcsön iránti kérelmet házasságban élők esetén mindkét házastársnak kell előterjesztenie. Az élettársi kapcsolatban élő személyeknek nyilatkozniuk kell arról, hogy élettársak és a kölcsön iránti kérelmet mindkettőjüknek alá kell írniuk. A kölcsön folyósításáról szóló szerződésben a házastársakat, illetve élettársakat egyetemleges adóstársként kell feltüntetni. Nem részesíthető kamatmentes kölcsönben az, aki 3 éven belül igénybe vett kölcsönét nem, vagy késedelmesen fizette vissza.</p>
Szükséges okiratok	<p>A Vis Maior települési támogatás iránti eljárás kérelemre vagy hivatalból indulhat.</p> <p>Az ellátások iránti kérelmet a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatalba kell benyújtani, főként az erre rendszeresített formanyomtatványon.</p> <p>A kérelemhez csatolni, vagy a nyomtatványon szükség szerint igazolni kell a jövedelemre, munkaviszonyra, vagyoni helyzetre, tanulói jogviszonyra, egészségi állapotra, munkaképesség megváltozására, közmű kiadásokra, az együtt élő családtagok személyi</p>

	adataira, családi állapotra, valamint az ellátás érdemi elbírálásához szükséges egyéb adatokra vonatkozó nyilatkozatokat és igazolásokat.
Ügyintézési határidő	Amennyiben hiánytalanul érkezett be előterjesztett kérelem és mellékletei, valamint a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás tisztázott és nincs ellenérdekű ügyfél - 8 nap.
Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj	Az eljárás illetékmentes
Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége	<p>Ügyintézés személyesen lehetséges a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal anyakönyvvezetőjénél ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai: Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743 Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>

Alkalmazott jogszabályok	Pécsudvard Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelete a települési támogatásokról
letölthető formanyomtatvány	Település támogatás megállapítása iránti kérelem